





Schüler!

Ihr Husqvarna Motorcycles Team

Wir wünschen Ihnen eine erfolgreiche Saison 2023 und allseits gute Fahrt für Sie und Ihre



Die Husqvarna Svartpilen 125 bietet zwei der begehrtesten Attribute des Motorradfahrens: ein solides Design und eine gut nutzbare Performance. Dank ihrer aufrechten Sitzposition, ihres leichten Fahrwerks und ihres zuverlässigen 1-Zylinder-Motors stehen Sie mit diesem Motorrad immer im Mittelpunkt. Die dunkle Farbgebung und Grafik sorgen für ein noch besseres Erscheinungsbild. Die fortschrittliche Mischung aus modernen Ideen und klassischem Design drückt das schwedische Erbe der Marke perfekt aus.

Fahrschulangebot

A1-tauglich! Schulungs-/Prüfungsfahrzeug A1

 Listenpreis
 5.199,00 €

 abzgl. 25% Fahrschulrabatt
 1.299,75 €

 Sonderpreis für Fahrschulen
 3.899,25 €

Preise exkl. Überführungs- & Nebenkosten (475,00 \in inkl. MWSt.), Finanzierungs- & Leasingangebote speziell für Fahrschulen.

Leasingbeispiel

Laufzeit	24 Monate
Mietsonderzahlung	0,00 €
Restwert	3.571,13 €
Zins nom.	4,14 %
Effektiver Jahreszins	4,22 %
Leasingrate	26,50 €
Nachlass	1.299,75 €
Minderkilometer	0,01 €
Mehrkilometer	0,02 €

Ein Gewerbekunden-Kilometer-Leasing-Angebot der Husqvarna Motorcycles Finance, ein Service der Santander Consumer Leasing GmbH (Leasinggeber), Santander Platz 1, 41061 Mönchengladbach - Monattiche Leasingrate 26,50 Euro, bei einer Laufzeit von 24 Monaten, 5.000 km Laufleistung pro Jahr, einer Leasing-Sonderzahlung von 0,00 Euro. Angebot inkl. gesetzlicher Umsatzsteuer, zzgl. Überführungs- und Zulassungskosten. Bonität vorausgesetzt. Stand 02.12.2022

Technisches Zubehör

Svartpilen 125 für Fahrschulen



Lenkerenden





Tieferlegungskit Artikelnr.: 28512955044



Die Vitpilen 401 und Svartpilen 401 vereinen klassisches Denken und modernes Design. Beide stehen sinnbildlich für das schwedische Erbe der Marke Husqvarna Motorcycles und mehr als ein Jahrhundert an Innovationen. Die Vitpilen 401 und Svartpilen 401 sollen vor allem unverfälschten Fahrspaß liefern und kombinieren dazu Power, geringes Gewicht und sportliche Dynamik mit spartanischem Bodywork und hervorragender Verarbeitung. Zusammen schaffen diese Elemente ein unverwechselbares, pures Fahrerlebnis.

Fahrschulangebot Vitpilen 401

A2-tauglich! Schulungs-/Prüfungsfahrzeug A2, A

Listenpreis 5.999,00 € abzgl. 20% Fahrschulrabatt 1.199,80 € Sonderpreis für Fahrschulen 4.799,20 €

Preise exkl. Überführungs- & Nebenkosten (475,00 \in inkl. MWSt.), Finanzierungs- & Leasingangebote speziell für Fahrschulen.

Fahrschulangebot Svartpilen 401

A2-tauglich! Schulungs-/Prüfungsfahrzeug A2, A

 Listenpreis
 6.199,00 €

 abzgl. 20% Fahrschulrabatt
 1.239,80 €

 Sonderpreis für Fahrschulen
 4.959,20 €

Preise exkl. Überführungs- & Nebenkosten (475,00 \in inkl. MWSt.), Finanzierungs- & Leasingangebote speziell für Fahrschulen.

Technisches Zubehör

Vitpilen 401 und Svartpilen 401 für Fahrschulen



Tieferlegungskit Artikelnr.: 28112955044



Lenkerenden Artikelnr.: 28502903144





Technisches Zubehör

701 Supermoto für Fahrschulen



Tieferlegungskit Artikelnr.: 76912955044



Gabelfaustschutz-Kit Artikelnr.: 76009945100



Sturzbügel Artikelnr.: 76912968044C1



Windschild Artikelnr.: 27108908044

Die starke 701 Supermoto mit 1-Zylinder-Motor bringt reinen Supermoto-Geist auf die Straße und bietet unübertroffene Leistung. Federleicht, perfekt ausbalanciert und mit den neuesten elektronischen Fahrerassistenzfunktionen ausgestattet lässt sich dieses Motorrad umfangreich individualisieren und ermutigt zu längeren Reisen. Mit ihrer charakteristischen schwarz-grauen Optik fällt die 701 Supermoto auf jeder Straße auf.

Fahrschulangebot

A-tauglich! Schulungs-/Prüfungsfahrzeug A

Listenpreis 11.999,00 € abzgl. 20% Fahrschulrabatt 2.399,80 €

Sonderpreis für Fahrschulen 9.599,20 €

Preise exkl. Überführungs- & Nebenkosten (475,00 \in inkl. MWSt.), Finanzierungs- & Leasingangebote speziell für Fahrschulen.



Motorschutz Artikelnr.: 27003990044



Sturzpadkit Artikelnr.: 27010945000



Die Norden 901 ist durch und durch ein herausragendes Adventure-Touring-Motorrad. Mit ihrem gleichmäßigen und drehmomentstarken 2-Zylinder-Reihenmotor mit 889 cm³ Hubraum, untergebracht in einem leichten Stahl-Gitterrohrrahmen, bietet das Bike ein komplettes Langstreckenpaket. Mit 105 PS, einer Hochleistungs-Offroad-Federung und vielseitiger Bereifung bietet die Norden 901 eine Ergonomie, die auch über längere Fahrten hinweg für Komfort sorgt.

Fahrschulangebot

A-tauglich! Schulungs-/Prüfungsfahrzeug A

Listenpreis 15.199,00 € abzgl. 20% Fahrschulrabatt 3.039,80 €

Sonderpreis für Fahrschulen 12.159,20 €

Preise exkl. Überführungs- & Nebenkosten (475,00 € inkl. MWSt.), Finanzierungs- & Leasingangebote speziell für Fahrschulen.

Leasingbeispiel

Laufzeit	24 Monate
Mietsonderzahlung	0,00 €
Restwert	5.646,87 €
Zins nom.	4,14 %
Effektiver Jahreszins	4,22 %
Leasingrate	301,64 €
Nachlass	3.039,80 €
Minderkilometer	0,04 €
Mehrkilometer	0,06 €

Ein Gewerbekunden-Kilometer-Leasing-Angebot der Husqvarna Motorcycles Finance, ein Service der Santander Consumer Leasing GmbH (Leasinggeber), Santander Platz 1, 41061 Mönchengladbach - Monatliche Leasingrate 301,64 Euro, bei einer Laufzeit von 24 Monaten, 5.000 km Laufleistung pro Jahr, einer Leasing-Sonderzahlung von 0,00 Euro. Angebot inkl. gesetzlicher Umsatzsteuer, zzgl. Überführungs- und Zulassungskosten. Bonität vorausgesetzt. Stand 02.12.2022

Mobility Service - Finance





Mit dem lebenslangen* Mobility Service von Husqvarna Motorcycles sind Sie 12 Monate lang sicher unterwegs – und das gratis. Mit jedem Service bei Ihrem autorisierten Husqvarna Motorcycles-Händler verlängert sich Ihr gratis Mobility Service lebenslang bis zum nächsten Service bzw. um max. 12 Monate! Dank des Assistance Centres, welches rund um die Uhr in ganz Europa erreichbar ist, sind auch Pannen kein großes Malheur. Weitere Details auf husqvarna-motorcycles.com/mobilityservice

FINANCE



Es war noch nie einfacher, Ihr eigenes Traum-Bike zu finanzieren. Mit dem Finanzierungspartner von Husqvarna Motorcycles können Sie sich schneller auf Ihr nagelneues Bike schwingen, als Sie es sich je erträumt hätten. Speziell auf das jeweilige Motorrad und Sie zugeschnittene Finanzierungslösungen ermöglichen es Ihnen, in Nullkommanichts die Welt des Motorradfahrens zu entdecken. Kontaktieren Sie einfach Ihren nächstgelegenen Husqvarna Motorcycles-Händler für mehr Informationen.

Husqvarna Motorcycles Finance und Mobility Service sind eventuell nicht in allen Märkten verfügbar. Fragen Sie bitte bei Ihrem nächstgelegenen autorisierten Husqvarna Motorcycles-Händler nach den Angeboten und Bedingungen in Ihrem Land.

*Lebenslang bedeutet max. 60.000 km oder 8 Jahre – je nachdem, was zuerst eintritt – bei 1-Zylinder-Modellen und max. 80.000 km oder 8 Jahre – je nachdem, was zuerst eintritt – bei 2-Zylinder-Modellen.

Haftungsausschluss

Haftungsausschluss

Nicht zur Nachahmung geeignet!

Bei den abgebildeten Fahrem handelt es sich um professionelle Motorradfahrer. Die Bilder sind auf abgeschlossenen Rennstrecken oder abgesperrten Straßen entstanden. Husqvarna Motorcycles macht alle Motorradfahrer darauf aufmerksam, die vorgeschriebene Schutzbekleidung zu tragen und verantwortungsbewusst sowie im Einklang mit den relevanten und anwendbaren Bestimmungen der Straßenverkehrsordnung zu fahren. Die in diesem Prospekt beworbenen Motorräder sind für den Straßenverkehr nur in der homologierten Ausführung geeignet. Beim Kauf und der Inbetriebnahme eines Motorrades sind unbedingt die Warn- und Gefahrenhinweise der Bedienungsanleitung (insbesondere vorgegebene Tempolimits) zu beachten. Einige Artikel aus dem Husqvarna Motorcycles Zubehör Sortiment sind unter Umständen zur Verwendung im öffentlichen Straßenverkehr nicht zugelassen (länderweise unterschiedlich). Nähere Informationen dazu hat dein Husqvarna Motorcycles Fachhändler. Die abgebildeten Fahrzeuge können in einzelnen Details vom Serienmodell abweichen und zeigen teilweise Sonderausstattung gegen Mehrpreis. Alle Angaben über Lieferumfäng, Aussehen, Leistungen, Maße und Gewörte der Fahrzeuge werden unverbindlich und unter dem Vorbehalt von Irrümern, Druck-, Satz- und Tippfehlern gemacht; diesbezügliche Änderungen bleiben jederzeit vorbehalten. Bitte beachten Sie, dass Modellspezifikationen von Land zu Land verschieden sein können.

Alle Angebote und Rabatte nur für Fahrschulen auf Nachweis bei teilnehmenden Husqvarna Motorcycles-Händlern.



Husqvarna Motorcycles GmbH

Stallhofnerstraße 3 5230 Mattighofen, Austria www.husqvarna-motorcycles.com